
     
ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 ноября 2006 года N 718

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре,
применяемой при осуществлении внешнеэкономической деятельности

(с изменениями на 10 февраля 2015 года)

ВНИМАНИЕ! С 1 января 2010 года заработал Таможенный союз России, Белоруссии и Казахстана.
Решением Комиссии Таможенного союза от 18 ноября 2011 года N 850 с 1 января 2012 года утверждены: новая
редакция единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Таможенного союза и Перечень
товаров и ставок, в отношении которых в течение переходного периода Республикой Казахстан применяются
ставки ввозных таможенных пошлин, отличные от ставок Единого таможенного тарифа Таможенного союза.

- Примечание изготовителя базы данных.          

Документ с изменениями, внесенными:
постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 года N 839 (Российская газета,

N 1, 10.01.2007) (вступило в силу со 2 января 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 1 октября 2007 N 628);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 января 2007 года N 12 (Российская газета, N
10, 19.01.2007) (вступило в силу с 19 февраля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 января 2007 года N 13 (Российская газета, N
10, 19.01.2007) (вступило в силу с 19 февраля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 17 января 2007 года N 17 (Российская газета, N
10, 19.01.2007) (вступило в силу с 19 февраля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 января 2007 года N 24 (Российская газета, N
12, 23.01.2007) (вступило в силу с 23 февраля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 января 2007 года N 25 (Российская газета, N
12, 23.01.2007) (вступило в силу с 23 марта 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2007 года N 41 (Российская газета, N
16, 26.01.2007) (вступило в силу с 26 февраля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2007 года N 93 (Российская газета,
N 35, 17.02.2007) (вступило в силу с 17 апреля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2007 года N 106 (Российская газета,
N 40, 27.02.2007) (вступило в силу с 27 марта 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2007 года N 129 (Российская газета,
N 42, 01.03.2007) (вступило в силу с 1 мая 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2007 года N 215 (Российская газета,
N 79, 14.04.2007) (вступило в силу с 14 июня 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 апреля 2007 года N 225 (Российская газета,
N 80, 17.04.2007) (вступило в силу с 17 мая 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 апреля 2007 года N 226 (Российская газета,
N 80, 17.04.2007) (вступило в силу с 17 мая 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2007 года N 257 (Российская газета,
N 92, 03.05.2007) (вступило в силу с 3 июня 2007 года);   

постановлением Правительства Российской Федерации от 5 мая 2007 года N 263 (Российская газета, N 96,
08.05.2007) (вступило в силу с 8 июня 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2007 года N 271 (Российская газета, N
100, 15.05.2007) (вступило в силу с 15 июля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2007 года N 321 (Российская газета, N
112, 29.05.2007) (изменения вступили в силу с 1 июля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июня 2007 года N 357 (Российская газета, N
124, 14.06.2007) (вступило в силу с 14 июля 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2008 года N 261);          
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постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июня 2007 года N 368 (Российская газета, N
127, 16.06.2007) (вступило в силу с 16 июля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июня 2007 года N 372 (Российская газета, N
128, 19.06.2007) (вступило в силу с 19 августа 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 года N 357);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2007 года N 384 (Российская газета, N
132, 22.06.2007) (вступило в силу с 22 июля 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июня 2007 года N 393 (Российская газета, N
132, 22.06.2007) (вступило в силу с 26 июля 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2008 года N 306, постановлением Правительства
Российской Федерации от 7 ноября 2008 года N 827);

постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2007 года N 416 (Российская газета, N
140, 03.07.2007) (вступило в силу с 3 августа 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июля 2007 года N 435 (Российская газета, N
148, 12.07.2007) (вступило в силу с 12 сентября 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 6 июня 2008 года N 439);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 августа 2007 года N 506 (Российская газета,
N 178, 16.08.2007) (вступило в силу с 16 сентября 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 года N 413; постановлением Правительства Российской
Федерации от 31 марта 2009 года N 275);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 августа 2007 года N 507 (Российская газета,
N 178, 16.08.2007) (вступило в силу с 16 сентября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 августа 2007 года N 508 (Российская газета,
N 178, 16.08.2007) (вступило в силу с 16 октября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2007 года N 518 (Российская газета,
N 181, 18.08.2007) (вступило в силу с 18 сентября 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 года N 422; постановлением Правительства Российской
Федерации от 31 марта 2009 года N 276);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2007 года N 526 (Российская газета,
N 186, 24.08.2007) (вступило в силу с 24 сентября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 23 августа 2007 года N 532 (Российская газета,
N 188, 28.08.2007) (вступило в силу с 28 октября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 3 сентября 2007 года N 552 (Российская газета,
N 198, 07.09.2007) (вступило в силу с 7 октября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2007 года N 564 (Российская газета,
N 200, 11.09.2007) (вступило в силу с 11 октября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2007 года N 582 (Российская
газета, N 205, 15.09.2007) (вступило в силу с 15 октября 2007 года) (с изменениями, внесенными
постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2008 года N 528; постановлением
Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 335);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 октября 2007 года N 674 (Российская газета,
N 231, 17.10.2007) (вступило в силу с 17 октября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2007 года N 698 (Российская газета,
N 241, 27.10.2007) (вступило в силу с 27 ноября 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 октября 2007 года N 705 (Российская газета,
N 243, 31.10.2007) (вступило в силу с 31 декабря 2007 года);  

постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2007 года N 714 (Российская газета,
N 244, 01.11.2007) (вступило в силу с 1 декабря 2007 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 года N 421);

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 октября 2007 года N 721 (Российская газета,
N 246, 02.11.2007) (вступило в силу с 1 января 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2007 года N 756 (Российская газета, N
252, 10.11.2007) (вступило в силу с 10 декабря 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2007 года N 768 (Российская газета,
N 253, 13.11.2007) (вступило в силу с 13 декабря 2007 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 6 декабря 2007 года N 844 (Российская газета, N
277, 11.12.2007) (вступило в силу с 11 февраля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2007 года N 855 (Российская газета,
N 282, 15.12.2007) (вступило в силу с 15 января 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2007 года N 898 (Российская газета,
N 289, 25.12.2007) (вступило в силу с 27 декабря 2007 года);
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постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2007 года N 913 (Российская газета,
N 289, 25.12.2007) (вступило в силу с 25 января 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007 года N 958 (Российская газета,
N 1, 10.01.2008) (вступило в силу с 17 января 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007 года N 959 (Российская газета,
N 4, 12.01.2008) (вступило в силу с 12 марта 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 января 2008 года N 13 (Российская газета, N
12, 23.01.2008) (вступило в силу с 23 февраля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 января 2008 года N 14 (Российская газета, N
12, 23.01.2008) (вступило в силу с 23 февраля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2008 года N 43 (Российская газета, N
31, 14.02.2008) (вступило в силу с 1 февраля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 5 февраля 2008 года N 48 (Российская газета, N
28, 09.02.2008) (вступило в силу с 18 февраля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2008 года N 64 (Российская газета, N
31, 14.02.2008) (вступило в силу с 14 апреля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2008 года N 101 (Российская газета,
N 41, 27.02.2008) (вступило в силу с 29 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2008 года N 207 (Российская газета, N
68, 29.03.2008) (вступило в силу с 29 апреля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2008 года N 260 (Российская газета,
N 81, 15.04.2008) (вступило в силу с 15 апреля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2008 года N 271 (Российская газета,
N 87, 22.04.2008) (вступило в силу с 22 апреля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 2008 года N 299 (Российская газета,
N 93, 29.04.2008) (вступило в силу с 29 мая 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 2008 года N 300 (Российская газета,
N 93, 29.04.2008) (вступило в силу с 29 июня 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2008 года N 319 (Российская газета,
N 95, 06.05.2008) (вступило в силу с 6 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 мая 2008 года N 374 (Российская газета, N
107, 21.05.2008) (вступило в силу с 16 мая 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 мая 2008 года N 375 (Российская газета, N
107, 21.05.2008) (вступило в силу с 21 июня 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 22 мая 2008 года N 380 (Российская газета, N
113, 28.05.2008) (вступило в силу с 1 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 года N 412 (Российская газета, N
120, 05.06.2008) (вступило в силу с 16 июня 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 4 июня 2008 года N 428 (Российская газета, N
124, 10.06.2008) (вступило в силу с 10 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 7 июня 2008 года N 441 (Собрание
законодательства Российской Федерации, N 24, 16.06.2008);

постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июня 2008 года N 457 (Российская газета, N
131, 20.06.2008) (вступило в силу с 20 июля 2008 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2009 года N 336);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 года N 514 (Российская газета, N
150, 16.07.2008) (вступило в силу с 7 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2008 года N 529 (Российская газета, N
156, 24.07.2008) (вступило в силу с 15 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 июля 2008 года N 541 (Российская газета, N
154, 22.07.2008) (вступило в силу с 11 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июля 2008 года N 563 (Российская газета, N
160, 30.07.2008) (вступило в силу с 16 июля 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 года N 614 (Российская газета,
N 179, 26.08.2008) (вступило в силу с 26 сентября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2008 года N 659 (Российская
газета, N 198, 19.09.2008) (вступило в силу с 19 ноября 2008 года) (с изменениями, внесенными
постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2009 года N 664);

постановлением Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2008 года N 678 (Российская
газета, N 200, 24.09.2008) (вступило в силу с 24 октября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 4 октября 2008 года N 738 (Российская газета, N
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210, 08.10.2008) (вступило в силу с 1 октября 2008 года);
постановлением Правительства Российской Федерации от 4 октября 2008 года N 739 (Российская газета, N

210, 08.10.2008) (вступило в силу с 8 декабря 2008 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2009 года N 719);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 октября 2008 года N 745 (Российская газета,
N 214, 14.10.2008) (вступило в силу с 14 ноября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 года N 756 (Российская газета,
N 219, 21.10.2008) (вступило в силу с 21 декабря 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 года N 757 (Российская газета,
N 219, 21.10.2008) (вступило в силу с 21 ноября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 22 октября 2008 года N 768 (Российская газета,
N 224, 28.10.2008) (вступило в силу с 28 ноября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2008 года N 792 (Российская газета,
N 228, 31.10.2008) (вступило в силу с 15 октября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2008 года N 793 (Российская газета,
N 228, 31.10.2008) (вступило в силу с 31 декабря 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федераации от 7 ноября 2008 года N 813 (Российская газета,
N 235, 14.11.2008) (вступило в силу с 14 января 2009 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 14 октября 2009 года N 809);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2008 года N 840 (Российская газета,
N 235, 14.11.2008) (вступило в силу с 11 ноября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2008 года N 903 (Российская газета, N
255, 12.12.2008) (вступило в силу с 12 января 2009 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 9 октября 2009 года N 807);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2008 года N 918 (Российская газета, N
256, 16.12.2008) (о порядке вступления в силу см. пункт 5 постановления Правительства Российской Федерации
от 8 декабря 2008 года N 918);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2008 года N 936 (Российская газета,
N 256, 16.12.2008) (вступило в силу с 16 января 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 декабря 2008 года N 962 (Российская газета,
N 262, 24.12.2008) (вступило в силу с 24 февраля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 декабря 2008 года N 963 (Российская газета,
N 261, 23.12.2008) (вступило в силу с 23 декабря 2008 года) (распространяется на правоотношения, возникшие
с 17 октября 2008 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2008 года N 1082 (Российская
газета, N 2, 14.01.2009) (вступило в силу с 14 января 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2008 года N 1093 (Российская
газета, N 2, 14.01.2009) (вступило в силу с 14 марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 года N 8 (Российская газета, N 2,
14.01.2009) (вступило в силу с 14 января 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 года N 9 (Российская газета, N 2,
14.01.2009) (вступило в силу с 14 февраля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 года N 10 (Российская газета, N
2, 14.01.2009) (вступило в силу с 14 февраля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 года N 11 (Российская газета, N
2, 14.01.2009) (вступило в силу с 14 февраля 2009 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2009 года N 931);

постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 года N 12 (Российская газета, N
2, 14.01.2009) (вступило в силу с 14 февраля 2009 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2009 года N 940);

постановлением Правительства Российской Федерации от 27 января 2009 года N 37 (Российская газета, N
17, 04.02.2009) (вступило в силу с 4 апреля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 января 2009 года N 70 (Российская газета, N
20, 06.02.2009);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 января 2009 года N 71 (Российская газета, N
20, 06.02.2009);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 января 2009 года N 72 (Российская газета, N
20, 06.02.2009);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2009 года N 99 (Российская газета,
N 26, 17.02.2009) (вступило в силу с 17 апреля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года N 105 (Российская газета,

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
внешнеэкономической деятельности (с изменениями на 10 февраля 2015 года)
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N 30, 20.02.2009) (вступило в силу с 20 февраля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с
1 января 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года N 116 (Российская газета,
N 30, 20.02.2009) (вступило в силу с 20 марта 2009 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2009 года N 1053);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 года N 144 (Российская газета,
N 35, 03.03.2009) (вступило в силу с 1 марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 года N 152 (Российская газета,
N 35, 03.03.2009) (вступило в силу с 3 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2009 года N 173 (Российская газета,
N 36, 04.03.2009) (вступило в силу с 4 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2009 года N 174 (Российская газета,
N 36, 04.03.2009) (вступило в силу с 4 апреля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2009 года N 197 (Российская газета, N
43, 13.03.2009) (вступило в силу с 21 марта 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с 16
февраля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2009 года N 273 (Российская газета, N
59, 07.04.2009) (вступило в силу с 7 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2009 года N 274 (Российская газета, N
59, 07.04.2009) (вступило в силу с 15 апреля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с 21
марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2009 года N 299 (Российская газета, N
59, 07.04.2009) (вступило в силу с 7 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 325 (Российская газета,
N 74, 28.04.2009) (о порядке вступления в силу см. пункт 5 постановления Правительства Российской
Федерации от 15 апреля 2009 года N 325);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 327 (Российская газета,
N 69, 21.04.2009) (вступило в силу с 29 апреля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с
21 марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 328 (Российская газета,
N 69, 21.04.2009) (вступило в силу с 21 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 329 (Российская газета,
N 69, 21.04.2009) (вступило в силу с 29 апреля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с
29 марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2009 года N 332 (Российская газета,
N 71, 23.04.2009) (вступило в силу с 23 апреля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с
10 апреля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 22 апреля 2009 года N 337 (Российская газета,
N 74, 28.04.2009) (вступило в силу с 28 апреля 2009 года) (распространяется на правоотношения, возникшие с
12 марта 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 22 апреля 2009 года N 359 (Российская газета,
N 74, 28.04.2009) (вступило в силу с 28 мая 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2009 года N 371 (Российская газета,
N 83, 12.05.2009) (вступило в силу с 12 июля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2009 года N 379 (Российская газета,
N 83, 12.05.2009) (вступило в силу с 16 апреля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2009 года N 399 (Российская газета, N 87,
15.05.2009) (вступило в силу с 15 июня 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2009 года N 400 (Российская газета, N 87,
15.05.2009) (вступило в силу с 15 июня 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2009 года N 401 (Российская газета, N 87,
15.05.2009) (вступило в силу с 15 июля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 25 мая 2009 года N 442 (Российская газета, N
97, 29.05.2009) (вступило в силу с 29 июня 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2009 года N 499 (Российская газета, N
112, 23.06.2009) (вступило в силу с 23 июля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2009 года N 500 (Российская газета, N
112, 23.06.2009) (вступило в силу с 23 июля 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2009 года N 533 (Российская газета, N
117, 30.06.2009) (вступило в силу с 26 июня 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2009 года N 537 (Российская газета, N

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
внешнеэкономической деятельности (с изменениями на 10 февраля 2015 года)
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117, 30.06.2009) (вступило в силу с 25 июля 2009 года);
постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года N 574 (Российская газета, N

132, 21.07.2009) (вступило в силу с 21 сентября 2009 года);
постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2009 года N 616 (Российская газета, N

142, 04.08.2009) (вступило в силу с 14 августа 2009 года);
постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2009 года N 617 (Российская газета, N

142, 04.08.2009) (вступило в силу с 4 сентября 2009 года);
постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2009 года N 664 (Российская газета,

N 162, 01.09.2009) (о порядке вступления в силу см. пункт 3 постановления Правительства Российской
Федерации от 19 августа 2009 года N 664);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 года N 679 (Российская газета,
N 157, 25.08.2009) (вступило в силу с 21 сентября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 года N 680 (Российская газета,
N 157, 25.08.2009) (вступило в силу с 25 сентября 2009 года);     

постановлением Правительства Российской Федерации от 21 августа 2009 года N 696 (Российская газета,
N 162, 01.09.2009) (вступило в силу с 21 августа 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 августа 2009 года N 700 (Российская газета,
N 162, 01.09.2009) (вступило в силу с 28 августа 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2009 года N 711 (Российская газета,
N 167, 08.09.2009) (вступило в силу с 8 ноября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2009 года N 727 (Российская
газета, N 176, 18.09.2009) (вступило в силу с 18 октября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2009 года N 728 (Российская
газета, N 176, 18.09.2009) (вступило в силу с 18 ноября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2009 года N 729 (Российская
газета, N 176, 18.09.2009) (вступило в силу с 18 октября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2009 года N 730 (Российская
газета, N 176, 18.09.2009) (вступило в силу с 18 октября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2009 года N 738 (Российская
газета, N 176, 18.09.2009) (вступило в силу с 18 октября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2009 года N 742 (Российская
газета, N 177, 22.09.2009) (вступило в силу с 22 октября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2009 года N 759 (Российская
газета, N 186, 02.10.2009) (вступило в силу со 2 ноября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2009 года N 760 (Российская
газета, N 186, 02.10.2009) (вступило в силу со 2 ноября 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 2009 года N 803 (Российская газета, N
193, 13.10.2009) (вступило в силу с 13 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2009 года N 874 (Российская газета,
N 209, 06.11.2009) (вступило в силу с 6 января 2010 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2009 года N 876 (Российская газета,
N 209, 06.11.2009) (вступило в силу с 6 января 2010 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2009 года N 881 (Российская газета, N
210, 10.11.2009) (вступило в силу с 10 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года N 932 (Российская газета,
N 220, 20.11.2009) (вступило в силу с 20 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года N 933 (Российская газета,
N 220, 20.11.2009) (вступило в силу с 20 января 2010 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 23 ноября 2009 года N 942 (Российская газета,
N 226, 27.11.2009) (вступило в силу с 27 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2009 года N 959 (Российская газета,
N 232, 04.12.2009) (вступило в силу с 12 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2009 года N 986 (Российская газета, N
234, 08.12.2009) (вступило в силу с 8 января 2010 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2009 года N 1016 (Российская
газета, N 246, 22.12.2009) (вступило в силу с 22 декабря 2009 года) (распространяется на правоотношения,
возникшие с 6 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2009 года N 1018 (Российская
газета, N 245, 21.12.2009) (вступило в силу с 21 декабря 2009 года) (распространяется на правоотношения,
возникшие с 6 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2009 года N 1019 (Российская

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
внешнеэкономической деятельности (с изменениями на 10 февраля 2015 года)
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газета, N 245, 21.12.2009) (вступило в силу с 21 декабря 2009 года) (распространяется на правоотношения,
возникшие с 6 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2009 года N 1020 (Российская
газета, N 245, 21.12.2009) (вступило в силу с 29 декабря 2009 года) (распространяется на правоотношения,
возникшие с 13 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2009 года N 1037 (Российская
газета, N 248, 24.12.2009) (вступило в силу с 18 декабря 2009 года);

постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июля 2010 года N 535 (Собрание
законодательства Российской Федерации, N 30, 26.07.2010);

постановлением Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2010 года N 1002 (Российская газета,
N 290, 23.12.2010);

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2012 года N 47 (Российская газета, N
26, 08.02.2012);

постановлением Правительства Российской Федерации от 3 марта 2012 года N 173 (Российская газета, N
55, 14.03.2012);

постановлением Правительства Российской Федерации от 11 октября 2012 года N 1038 (Собрание
законодательства Российской Федерации, N 43, 22.10.2012);

постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 2014 года N 228 (Официальный
интернет-портал правовой информации www.pravo.gov.ru, 26.03.2014) (о порядке вступления в силу см. пункт
10 постановления Правительства Российской Федерации от 24 марта 2014 года N 228);

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2015 года N 109 (Официальный
интернет-портал правовой информации www.pravo.gov.ru, 12.02.2015, N 0001201502120003).

         

В документе также учтены:
постановление Правительства Российской Федерации от 24 января 2007 года N 44 (Российская газета, N

16, 26.01.2007) (вступило в силу с 26 февраля 2007 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2007 года N 85 (Российская газета, N

30, 13.02.2007) (вступило в силу с 13 марта 2007 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 17 февраля 2007 года N 95 (Российская газета, N

36, 20.02.2007) (вступило в силу с 20 марта 2007 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 12 октября 2007 года N 671 (Российская газета, N

232, 18.10.2007) (вступило в силу с 18 ноября 2007 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 30 октября 2007 года N 723 (Российская газета, N

246, 02.11.2007) (вступило в силу с 15 января 2008 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2007 года N 757 (Российская газета, N

252, 10.11.2007) (вступило в силу с 10 декабря 2007 года);
постановление Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2008 года N 695 (Российская газета,

N 200, 24.09.2008) (вступило в силу с 24 октября 2008 года) (с изменениями, внесенными постановлением
Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2009 года N 325);

постановление Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года N 179 (Российская газета,
N 36, 04.03.2009) (вступило в силу с 15 февраля 2009 года);

постановление Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 года N 681 (Российская газета, N
157, 25.08.2009) (вступило в силу с 25 сентября 2009 года);

постановление Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2009 года N 758 (Российская газета,
N 186, 02.10.2009) (вступило в силу со 2 ноября 2009 года);

постановление Правительства Российской Федерации от 23 ноября 2009 года N 943 (Российская газета, N
226, 27.11.2009) (вступило в силу с 27 декабря 2009 года).

В целях обеспечения выполнения обязательств Российской Федерации, вытекающих из Международной
конвенции о Гармонизированной системе описания и кодирования товаров от 14 июня 1983 года, Соглашения о
единой Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности Содружества Независимых Государств от
3 ноября 1995 года и Соглашения об общей Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности
Евразийского экономического сообщества от 20 сентября 2002 года, и в соответствии со статьей 2 Закона
Российской Федерации "О таможенном тарифе" Правительство Российской Федерации 

постановляет:

1. Пункт утратил силу с 31 декабря 2010 года - постановление Правительства Российской Федерации от 8
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декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию.
                

2. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации.   
           

3. Признать утратившими силу постановления Правительства Российской Федерации согласно
прилагаемому перечню.     
           

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2007 года.
           

Председатель Правительства
Российской Федерации

М.Фрадков

     УТВЕРЖДЕНЫ
     постановлением Правительства

          Российской Федерации
     от 27 ноября 2006 года N 718

Изменения,
которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации

(с изменениями на 10 февраля 2015 года)

1. Пункт утратил силу с 16 февраля 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от 28
января 2012 года N 47. - См. предыдущую редакцию.
           

2. Пункт утратил силу - постановление Правительства Российской Федерации от 19 июля 2010 года N 535. -
См. предыдущую редакцию.

3. Пункт утратил силу с 16 февраля 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от 28
января 2012 года N 47. - См. предыдущую редакцию.

4. Пункт утратил силу с 26 апреля 2014 года - постановление Правительства Российской Федерации от 24
марта 2014 года N 228. - См. предыдущую редакцию.
           

5. Пункт утратил силу с 22 марта 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от 3
марта 2012 года N 173. - См. предыдущую редакцию.

6. Пункт утратил силу с 30 октября 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от 11
октября 2012 года N 1038. - См. предыдущую редакцию.

7. В списке видов специальных технических средств, предназначенных для негласного получения
информации, ввоз и вывоз которых подлежат лицензированию, утвержденном постановлением Правительства
Российской Федерации от 10 марта 2000 года N 214 "Об утверждении Положения о ввозе в Российскую
Федерацию и вывозе из Российской Федерации специальных технических средств, предназначенных для
негласного получения информации, и списка видов специальных технических средств, предназначенных для
негласного получения информации, ввоз и вывоз которых подлежат лицензированию" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2000, N 12, ст.1292):

а) в наименовании графы таблицы слова "Код ТН ВЭД СНГ" заменить словами "Код ТН ВЭД России";

б) в пункте 1 коды "из 8517 50; из 8517 80 900", "из 8525 10 900; из 8525 20 990" заменить кодами "из 8517
61 000, из 8517 62 000, из 8517 69 390 0, из 8517 69 900 0, из 8525 50 000 0";

в) в пункте 2:

в подпункте "а" следующие коды заменить соответственно кодами:

"из 9006 51 000" - "из 9006 51 000 0";

"из 9006 52 000" - "из 9006 52 000 9";
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"из 9006 53 100" - "из 9006 53 100 0";

в подпункте "б" коды "из 8525 30; из 8525 40" заменить кодом "из 8525 80";

в подпункте "в" коды "из 8517 50; из 8517 80 900; из 8525 10 900; из 8525 20 990" заменить кодами "из 8517
61 000, из 8517 62 000, из 8517 69 390 0, из 8517 69 900 0, из 8525 50 000 0";

г) в пункте 3 следующие коды "из 8517 50; из 8517 80 900; из 8525 10 900; из 8525 20 990" заменить кодами
"из 8517 61 000, из 8517 62 000, из 8517 69 390 0, из 8517 69 900 0, из 8525 50 000 0"; 

д) в пункте 4 следующие коды заменить соответственно кодами:

"из 8517 50; из 8517 80 900" - "из 8517 61 000, из 8517 62 000, из 8517 69 390 0, из 8517 69 900 0";

"из 8524 31 000" - "из 8523 40 200 0";

"из 8524 40 100" - "из 8523 29 210 1";

"из 8524 91 100" - "из 8523 29 210 2, из 8523 40 700 1, из 8523 51 700 1, из 8523 59 910 1, из 8523 80 910 1";

е) в пунктах 5 и 6 код "из 9022 19 000" заменить кодом "из 9022 19 000 0";

ж) в пункте 7 следующие коды заменить соответственно кодами:

"из 8301 70 000" - "из 8301 70 000 0";

"из 9022 19 000" - "из 9022 19 000 0";

з) в пункте 8 код "из 8526 10 900" заменить кодом "из 8526 10 000 9";

и) в пункте 9 следующие коды заменить соответственно кодами:

"из 8505 90 100" - "из 8505 90 100 0";

"из 8517 50; из 8517 80 900" - "из 8517 61 000, из 8517 62 000, из 8517 69 390 0, из 8517 69 900 0";

"из 8524 31 000" - "из 8523 40 200 0";

"из 8524 40 100" - "из 8523 29 210 1";

"из 8524 91 100" - "из 8523 29 210 2, из 8523 40 700 1, из 8523 51 700 1, из 8523 59 910 1, из 8523 80 910 1";

к) в пункте 10 код "из 9019 10 900" заменить кодом "из 9019 10 900 9";

л) в примечании 2 к указанному списку слова "по ТН ВЭД СНГ" заменить словами "по ТН ВЭД России".

8. Пункт утратил силу с 31 декабря 2010 года - постановление Правительства Российской Федерации от 8
декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию.

9. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 26 июля 2001 года N 560 "Об отмене
лицензирования импорта сахара белого в Российскую Федерацию" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2001, N 32, ст.3326) код "1701 99 100 0" заменить кодом "1701 99 100".

10. В перечне материалов для изготовления медицинских иммунобиологических препаратов для
диагностики, профилактики и (или) лечения инфекционных заболеваний, ввоз которых на таможенную
территорию Российской Федерации не подлежит обложению налогом на добавленную стоимость,
утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2002 года N 283 (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2002, N 18, ст.1770; 2003, N 15, ст.1375; 2004, N 38, ст.3802; 2006, N
39, ст.4078), следующие коды заменить соответственно кодами:

"2930 90 700 0" - "2930 90 850 0";

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
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"3926 90 990 3, 3926 90 990 7" - "3926 90 980 9".

11. В Правилах трансграничного перемещения отходов, утвержденных постановлением Правительства
Российской Федерации от 17 июля 2003 года N 442 "О трансграничном перемещении отходов" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2003, N 29, ст.3012):

а) в приложении N 1 к указанным Правилам следующие коды заменить соответственно кодами:

"Из 8112 30 400 0", "Из 8112 40 190 0", "Из 8112 52 000 0", "Из 8112 92 390 0", "Из 8112 92 500 0" - "Из 8112
52 000 0, Из 8112 92 200 9";

"Из 2620 99 900 0" - "Из 2620 99 950 9";

"Из 2620 19" - "Из 2620 19 000 0";

"Из 2620 40" - "Из 2620 40 000 0";

"2619 00 930 0" - "Из 2619 00 400 0";

"2619 00 950 0" - "Из 2619 00 800 0";

"Из 2620 30" - "Из 2620 30 000 0";

"Из 2520 10" - "Из 2520 10 000 0";

"Из 5003" - "Из 5003 00 000 0";

б) в приложении N 2 к указанным Правилам следующие коды заменить соответственно кодами:

"Из 8112 30 400 0", "Из 8112 40 190 0", "Из 8112 52 000 0", "Из 8112 92 390 0", "Из 8112 92 500 0" - "Из 8112
52 000 0, Из 8112 92 200 9";

"Из 2620 99 900 0" - "Из 2620 99 950 9";

"Из 2524 00 300 0" - "Из 2524 10 000 0, из 2524 90 000 0";

"Из 6812 90 300 0" - "Из 6812 99 200 0";

"Из 3825 90 000 0" - "Из 3825 90 900 0";

"Из 4012 20" - "Из 4012 20 000";

"Из 5702 32 000 0" - "Из 5702 32";

"Из 5702 52 000 0" - "Из 5702 50 100 0, из 5702 50 200 0";

"Из 5702 92 000 0" - "Из 5702 92 100 0, из 5702 92 900 0";

"Из 3006 80 000 0" - "Из 3006 92 000 0";

"2901 - 2942" - "2901 - 2942 00 000 0";

"Из 2826 11 000 0" - "Из 2826 19 100 0";

"Из 2826 20 000 0" - "Из 2826 90 800 0";

"Из 2908 90 000 0" - "Из 2908 99 000 0";

"Из 3824 90 990 0" - "Из 3824 90 980 0".
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12. В перечне товаров (оборудования, включая комплектующие и запасные части к нему), ввезенных
(ввозимых) на таможенную территорию Российской Федерации по договорам (соглашениям, контрактам),
финансирование которых было открыто до 1 августа 1998 года включительно и осуществлялось за счет
связанных кредитов правительств иностранных государств, банков и фирм, привлеченных под гарантии
Правительства Российской Федерации, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации
от 14 октября 2003 года N 626 "Об освобождении от обложения таможенной пошлиной отдельных товаров
(оборудования, включая комплектующие и запасные части к нему)" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2003, N 42, ст.4076; 2004, N 33, ст.3493; 2005, N 14, ст.1247; N 15, ст.1345; 2006, N 39, ст.4078; N 40,
ст.4185), следующие коды заменить соответственно кодами и словами:

"3208 20 900" - "3208 20 900 0";

"3917 29 990 0" - "3917 29 900 0 (кроме труб, трубок и шлангов … с установленными фитингами, для
гражданской авиации)";

"3917 39 990 0" - "3917 39 900 0 (кроме труб, трубок и шлангов … с установленными фитингами, для
гражданской авиации)";

"3926 90 990 3, 3926 90 990 7" - "3926 90 980 9";

"4016 93 900" - "4016 93 000 (кроме прокладок, шайб и прочих уплотнителей, для технических целей, для
гражданской авиации)";

"6806 10 000" - "6806 10 000 0";

"7304 21 000" - "7304 22 000, 7304 23 000";

"7305 20" - "7305 20 000";

"7306 20 000 0" - "7306 21 000 0, 7306 29 000 0";

"7306 90 000" - "7306 90 000 0";

"7318 15 700" - "7318 15 700 0";

"7318 16 300" - "7318 16 300 0";

"7318 19 000" - "7318 19 000 0";

"7318 21 000" - "7318 21 000 0";

"7318 22 000" - "7318 22 000 0";

"7318 23 000" - "7318 23 000 0";

"7318 24 000" - "7318 24 000 0";

"7318 29 000" - "7318 29 000 0";

"7320 90 900" - "7320 90 900 0";

"7322 90 900 0" - "7322 90 000 0 (кроме воздухонагревателей и распределителей горячего воздуха
(исключая их части), для гражданской авиации)";

"7326 90 970" - "7326 90 980 0 (кроме разъемов для волоконно-оптических кабелей)";

"8307 90 900 0" - "8307 90 000 0 (кроме трубок гибких из прочих недрагоценных металлов, с
присоединенными фитингами, для гражданской авиации)";

"8414 30 300 9" - "8414 30 200 9";
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"8414 90 900 0" - "8414 90 000 0 (кроме частей для гражданской авиации)";

"8418 61 90" - "8418 61 00 (кроме оборудования компрессионного типа с конденсатором в качестве
теплообменника, для гражданской авиации)";

"8418 69 990" - "8418 69 000 (кроме прочего оборудования, для гражданской авиации)";

"8421 19 910" - "8421 19 200";

"8421 23" - "8421 23 000";

"8421 31" - "8421 31 000";

"8421 91" - "8421 91 000";

"8421 91 900 2" - "8421 91 000 2";

"8421 91 900 9" - "8421 91 000 9";

"8423 89 100 0" - "8423 89 000 0 (весов мостовых)";

"8424 90" - "8424 90 000 0";

"8473 30 100 9" - "8473 30 200 9";

"8473 30 900 9" - "8473 30 800 9";

"8479 89 100 0" - "8479 89 970 1";

"8479 90 970 0" - "8479 90 960 0 (кроме частей для гражданской авиации)";

"8483 10 100; 8483 10 510" - "8483 10 250 и предназначенных для гражданской авиации";

"8483 30 390 0" - "8483 30 380 0 (кроме корпусов подшипников для гражданской авиации)";

"8483 30 900" - "8483 30 800 (кроме подшипников скольжения для валов, для гражданской авиации)";

"8483 60 990 0" - "8483 60 800 0 (кроме муфт и устройств для соединения валов, для гражданской
авиации)";

"8483 90 300 0" - "8483 90 200 0 (кроме корпусов подшипников прочих, для гражданской авиации)";

"8501 51 900 0" - "8501 51 000 0 (кроме мощностью более 735 Вт для гражданской авиации)";

"8504 40 930 0" - "8504 40 550 9";

"8515 90" - "8515 90 000 0";

"8517 19 100 0" - "8517 69 100 0";

"8517 19 900 0" - "8517 18 000 0";

"8517 50 100 0" - "8517 62 000 1";

"8523 13 000 1" - "8523 29 100 5";

"8523 20 900 0" - "8523 29 100 9";

"8523 90 000 0" - "8523 40 110 0, 8523 40 120 0, 8523 40 130 0, 8523 51 100 0, 8523 59 100 0, 8523 80 100 0";

"8524 31 000 0" - "8523 40 200 0";
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"8524 39 100 0" - "8523 40 400 0";

"8524 39 800 0" - "8523 40 590 0";

"8524 53 000 1" - "8523 29 250 5, 8523 29 290 5";

"8524 91 000 1" - "8523 40 700 1, 8523 51 700 1, 8523 59 910 1, 8523 80 910 1";

"8524 91 000 9" - "8523 40 700 9, 8523 51 700 9, 8523 59 910 9, 8523 80 910 9";

"8531 20 800 0" - "8531 20 950 9";

"8533 40 100" - "8533 40 100 0";

"8536 69 900" - "8536 69 900 0";

"8536 90 100" - "8536 90 100 0";

"8542 60 000 9" - "8542 31 900 9, 8542 39 900 9";

"8543 11 000 0" - "8486 20 900 9";

"8543 19 000 0" - "8543 10 000 0";

"8543 30" - "8543 30 000 0";

"8543 90" - "8543 90 000";

"8544 41 100 0" - "8544 42 100 0";

"8544 51 900 9" - "8544 42 900 9";

"8544 59 800 0" - "8544 49 800 9";

"8502 39 910 0" - "8502 39 200 0 (кроме турбогенераторов для гражданской авиации)";

"8517 30 000 0" - "8517 62 000 1";

"8525 30" - "8525 80 110 0, 8525 80 190 0";

"8525 40" - "8525 80 300 0, 8525 80 910, 8525 80 990";

"9002 90 900 0" - "9002 90 000 0 (кроме предназначенных для гражданской авиации)";

"9017 90 900 0" - "9017 90 000 0";

"9025 90" - "9025 90 000 0";

"9026 90" - "9026 90 000 0";

"9031 90 800 0" - "9031 90 850 0 (кроме частей приборов, приспособлений и машин субпозиции 9031 80,
предназначенных для гражданской авиации)";

"9032 90" - "9032 90 000 0";

"9403 20 990 0" - "9403 20 800 0 (кроме предназначенной для гражданской авиации)".

13. В пункте 1 перечня товаров, не подлежащих помещению под таможенный режим таможенного склада, к
которым применяются ограничения, установленные в соответствии с законодательством Российской
Федерации о государственном регулировании внешнеторговой деятельности, утвержденного распоряжением
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Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2003 года N 1712-р (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2003, N 49, ст.4792; 2006, N 36, ст.3856), код "и 2844 30 910 0" заменить кодами ", 2844
30 911 0 и 2844 30 919 0".

14. Пункт утратил силу с 30 октября 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от
11 октября 2012 года N 1038. - См. предыдущую редакцию.
           

15. В постановлении Правительства Российской Федерации от 9 декабря 2003 года N 744 "Об
уполномоченных федеральных органах исполнительной власти, устанавливающих стандартные нормы выхода
продуктов переработки для таможенных целей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N
50, ст.4905; 2004, N 46, ст.4528):

а) в абзаце третьем подпункта "а" пункта 1 следующие коды заменить соответственно кодами:

"2620 99 300 0" - "2620 99 950 1";

"2620 99 500 0" - "2620 99 950 2";

"2620 99 700 0" - "2620 99 950 3";

"2620 99 900 0" - "2620 99 950 9";

"7401" - "7401 00 000 0";

б) в абзаце четвертом подпункта "б" пункта 1 следующие коды заменить соответственно кодами:

"8401 20" - "8401 20 000 0";

"8401 30" - "8401 30 000 0";

"8401 40" - "8401 40 000 0".

16. В постановлении Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 года N 908 "Об
утверждении перечней кодов видов продовольственных товаров и товаров для детей, облагаемых налогом на
добавленную стоимость по налоговой ставке 10 процентов" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2005, N 3, ст.196; N 13, ст.1180; N 43, ст.4394; 2006, N 10, ст.1106):

а) в перечне кодов видов продовольственных товаров в соответствии с Товарной номенклатурой
внешнеэкономической деятельности Российской Федерации, облагаемых налогом на добавленную стоимость
по налоговой ставке 10 процентов при ввозе на таможенную территорию Российской Федерации,
утвержденном указанным постановлением, следующие коды заменить соответственно кодами:

"0206 30 200 9", "0206 30 300 9", "0206 30 800 9" - "0206 30 000 2, 0206 30 000 4";

"0206 41 200 9", "0206 41 800 9" - "0206 41 000 9";

"0210 19 590 0" - "0210 19 500 0";

"1512 19 910 1", "1512 19 910 9", "1512 19 990 1", "1512 19 990 9" - "1512 19 900 1, 1512 19 900 9";

"1513 29 910 0, 1513 29 990 0" - "1513 29 900 0";

"2306 70 000 0" - "2306 90 050 0";

"0301 99 900 0" - "0301 94 000 0, 0301 95 000 0, 0301 99 800 0";

"0304 10 110 0" - "0304 19 150 0, 0304 19 170 0";

"0304 10 130 0" - "0304 19 130 0";

"0304 10 191 0" - "0304 19 191 0";

О Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
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"0304 10 199 0" - "0304 19 199 0";

"0304 10 310 0 - 0304 10 350 0" - "0304 19 310 0 - 0304 19 350 0";

"0304 10 380 0" - "0304 11 100 0, 0304 12 100 0, 0304 19 380 0";

"0304 10 910 0" - "0304 19 910 0";

"0304 10 970 0" - "0304 19 970 0";

"0304 10 980 0" - "0304 11 900 0, 0304 12 900 0, 0304 19 980 0";

"0304 20 110 0" - "0304 29 150 0, 0304 29 170 0";

"0304 20 130 0" - "0304 29 130 0";

"0304 20 191 0" - "0304 29 191 0";

"0304 20 199 0" - "0304 29 199 0";

"0304 20 210 0 - 0304 20 910 0" - "0304 29 210 0 - 0304 29 910 0";

"0304 20 950 0" - "0304 29 990 0";

"0304 90 050 0" - "0304 99 050 0";

"0304 90 100 0" - "0304 99 100 0";

"0304 90 220 0 - 0304 90 650 0" - "0304 99 220 0 - 0304 99 610 0, 0304 91 000 0, 0304 92 000 0";

"0304 90 970 0" - "0304 99 970 0";

"0305 59 900 0" - "0305 59 800 0";

"0305 69 900 0" - "0305 69 800 0";

"из 3824 90 990 0" - "из 3824 90 980 0";

б) в перечне кодов видов товаров для детей в соответствии с Товарной номенклатурой
внешнеэкономической деятельности Российской Федерации, облагаемых налогом на добавленную стоимость
по налоговой ставке 10 процентов при ввозе на таможенную территорию Российской Федерации,
утвержденном указанным постановлением, следующие коды заменить соответственно кодами:

"из 6117 80 900 0" - "из 6117 80 800 0";

"из 6506 92 008 0" - "из 6506 99 907 0";

"из 6506 92 009 0" - "из 6506 99 908 0";

"из 6302 31" - "из 6302 31 000 0";

"из 9403 20 910 0" - "из 9403 20 200 0";

"из 9403 70 900 0" - "из 9403 70 000 0";

"из 9403 80 000 0" - "из 9403 81 000 0, из 9403 89 000 0";

"9501 00" - "9503 00 100 0";

"из 9502" - "из 9503 00 210 0, из 9503 00 290 0";
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"из 9503" - "из 9503 00";

"из 9503 90" - " из 9503 00 910 0, из 9503 00 920 0, из 9503 00 930 0, из 9503 00 990 0";

"из 4818 40 910 0, из 4818 40 990 0" - "из 4818 40 900 0".

17. Пункт утратил силу с 30 октября 2012 года - постановление Правительства Российской Федерации от
11 октября 2012 года N 1038. - См. предыдущую редакцию.

18. Пункт утратил силу с 31 декабря 2010 года - постановление Правительства Российской Федерации от 8
декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию.
           

19. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2005 года N 558 "О
мерах по защите российских производителей трехфазных асинхронных электродвигателей" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 38, ст.3818) коды "8501 51 900 0 и 8501 52 910 0" заменить
кодами "8501 51 000 0 и 8501 52 200 0 (кроме предназначенных для гражданской авиации)".

20. Пункт утратил силу с 20 февраля 2015 года - постановление Правительства Российской Федерации от
10 февраля 2015 года N 109. - См. предыдущую редакцию.

21. Пункт утратил силу с 31 декабря 2010 года - постановление Правительства Российской Федерации от 8
декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию.

22. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2005 года N 791 "О
мерах по защите экономических интересов российских производителей прутков для армирования
железобетонных конструкций" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 52, ст.5753)
следующие коды заменить соответственно кодами:

"7228 20 190 0, 7228 20 600 0" - "7228 20 100 0, 7228 20 910 0, 7228 20 990 0";

"7228 60 890 0" - "7228 60 800 0".

        23. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2005 года N 824 "О
мерах по защите экономических интересов российских производителей некоторых видов стальных труб"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 2, ст.192):

а) в подпункте "а" коды "7304 29 110 1, 7304 29 110 2, 7304 29 110 3, 7304 29 110 4, 7304 29 110 9, 7304 29
190 1 и 7304 29 190 9" заменить кодами "7304 24 100 1, 7304 24 100 2, 7304 24 100 3, 7304 24 100 4, 7304 24
100 9, 7304 24 900 1, 7304 24 900 9, 7304 29 100 1, 7304 29 100 2, 7304 29 100 3, 7304 29 100 4, 7304 29 100 9,
7304 29 900 1 и 7304 29 900 9";

б) в подпункте "б" коды "7304 51 110 0, 7304 51 190 0, 7304 51 990 0, 7304 59 310 0, 7304 59 390 0, 7304 59
910 0" заменить кодами "7304 51 120 0, 7304 51 180 1, 7304 51 180 9, 7304 51 890 0, 7304 59 320 0, 7304 59 380
0, 7304 59 920 0";

в) в подпункте "в" коды "7304 29 110 1, 7304 29 110 2 и 7304 29 110 9" заменить кодами "7304 24 100 1,
7304 24 100 2, 7304 24 100 9, 7304 29 100 1, 7304 29 100 2, 7304 29 100 9".

24. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 24 марта 2006 года N 159 "О
применении ветеринарных мер при ввозе живых животных и продукции животного происхождения на
таможенную территорию Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N
13, ст.1410) код "0503 00 000 0" заменить кодом "0511 99 809 2".

25. В пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 31 марта 2006 года N 183 "О
критериях достаточной переработки мяса" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 15,
ст.1615) код "0205" заменить кодом "0205 00".

26. В перечне товаров, запрещенных к помещению под таможенный режим свободной таможенной зоны,
применяемый в Калининградской области, утвержденном постановлением Правительства Российской
Федерации от 31 марта 2006 года N 186 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 15,
ст.1618), код "0706 10 100 1" заменить кодом "0706 10 000 1".
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27. В пункте 2 распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 августа 2006 года N 1213-р
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 36, ст.3856) код "и 2844 30 910 0" заменить
кодами ", 2844 30 911 0 и 2844 30 919 0".

28. Пункт утратил силу с 31 декабря 2010 года - постановление Правительства Российской Федерации от 8
декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию.

УТВЕРЖДЕН
     постановлением Правительства

Российской Федерации
от 27 ноября 2006 года N 718

    
  

Перечень
утративших силу постановлений Правительства 

Российской Федерации     

1. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2001 года N 830 "О
Таможенном тарифе Российской Федерации и товарной номенклатуре, применяемой при осуществлении
внешнеэкономической деятельности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, N 50, ст.4735).

2. Постановление Правительства Российской Федерации от 30 мая 2002 года N 366 "О внесении изменений
в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 22,
ст.2101).

3. Постановление Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года N 589 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2002, N 33, ст.3232).

4. Постановление Правительства Российской Федерации от 20 августа 2002 года N 624 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2002, N 34, ст.3311).

5. Постановление Правительства Российской Федерации от 30 августа 2002 года N 642 "О внесении
изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2001 года N 830" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2002, N 36, ст.3480).

6. Постановление Правительства Российской Федерации от 1 ноября 2002 года N 792 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2002, N 45, ст.4518).

7. Постановление Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2002 года N 812 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2002, N 46, ст.4594).

8. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2002 года N 831 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации и об утверждении вывозных таможенных пошлин на
отдельные товары, вывозимые с территории Российской Федерации за пределы государств - участников
соглашений о Таможенном союзе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 47, ст.4683).

9. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 января 2003 года N 49 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 5, ст.488).

10. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 января 2003 года N 50 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 5, ст.489).
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11. Постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2003 года N 57 "О внесении
изменения в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 6, ст.524).

12. Постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2003 года N 58 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 6, ст.525).

13. Постановление Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2003 года N 121 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 9, ст.863).

14. Постановление Правительства Российской Федерации от 28 февраля 2003 года N 134 "О продлении
срока действия ставок ввозных таможенных пошлин на некоторые товары" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2003, N 9, ст.868).

15. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 11 марта 2003 года N 147 "О
дополнительных мерах государственной поддержки российского автомобильного транспорта,
предназначенного для международных перевозок" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003,
N 11, ст.1025).

16. Постановление Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2003 года N 210 "О внесении
изменений и дополнений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2003, N 15, ст.1374).

17. Постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2003 года N 245 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 18, ст.1717).

18. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 июня 2003 года N 327 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 23, ст.2240).

19. Постановление Правительства Российской Федерации от 6 июня 2003 года N 331 "О ставках ввозных
таможенных пошлин на автомобили" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 24, ст.2326).

20. Постановление Правительства Российской Федерации от 21 июня 2003 года N 358 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении ввоза на таможенную территорию
Российской Федерации отдельных видов транспортных средств, с момента выпуска которых прошло более 7
лет" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 26, ст.2656).

21. Постановление Правительства Российской Федерации от 21 июня 2003 года N 359 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 26, ст.2657).

22. Постановление Правительства Российской Федерации от 24 июня 2003 года N 363 "О частичном
изменении Таможенного тарифа Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 26, ст.2660).

23. Постановление Правительства Российской Федерации от 7 июля 2003 года N 409 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 28, ст.2934).

24. Постановление Правительства Российской Федерации от 11 июля 2003 года N 417 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 29, ст.2995).

25. Постановление Правительства Российской Федерации от 16 июля 2003 года N 431 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 29, ст.3005).
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26. Постановление Правительства Российской Федерации от 8 августа 2003 года N 472 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 32, ст.3230).

27. Постановление Правительства Российской Федерации от 27 августа 2003 года N 525 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 35, ст.3441).

28. Постановление Правительства Российской Федерации от 28 августа 2003 года N 531 "О ставках
ввозных таможенных пошлин на автобусы" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 35,
ст.3447).

29. Постановление Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2003 года N 551 "О внесении
изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 23 января 2003 года N 49" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2003, N 36, ст.3525).

30. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2003 года N 563 "Об
утверждении ставки ввозной таможенной пошлины на мыло туалетное" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2003, N 37, ст.3592).

31. Постановление Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2003 года N 681 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении легковых автомобилей" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2003, N 46, ст.4474).

32. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2003 года N 686 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов сахаросодержащих
товаров" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 46, ст.4479).

33. Постановление Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2003 года N 707 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов мебели" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2003, N 48, ст.4678).

34. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2003 года N 720 "О тарифном
регулировании импорта сахара-сырца и сахара белого в 2004 году" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2003, N 49, ст.4773).

35. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2003 года N 721 "О регулировании
импорта свинины в 2004 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 49, ст.4774).

36. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2003 года N 722 "О регулировании
импорта свежей и охлажденной говядины в 2004 году" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 49, ст.4775).

37. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2003 года N 723 "О регулировании
импорта мороженой говядины в 2004 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 49,
ст.4776).

38. Постановление Правительства Российской Федерации от 9 декабря 2003 года N 741 "О ставке ввозной
таможенной пошлины на алюминиевые емкости жесткие цилиндрические вместимостью не более 1 литра"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 50, ст.4902).

39. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2003 года N 746 "О ставках
ввозных таможенных пошлин на чай и "гомогенизированный" или "восстановленный" табак" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2003, N 50, ст.4907).

40. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2003 года N 774 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2003, N 52, ст.5073).

41. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2003 года N 788 "О внесении
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изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2003 года N 121" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 1, ст.39).

42. Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2003 года N 800 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении олова и изделий из него" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 1, ст.40).

43. Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2003 года N 808 "О внесении
изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 30 мая 2002 года N 366" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 3, ст.195).

44. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 января 2004 года N 26 "О внесении
изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2003 года N 210" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 4, ст.284).

45. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 января 2004 года N 36 "О внесении
изменений в постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2001 года N 830 и от 21
августа 2001 года N 602" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 5, ст.375).

46. Постановление Правительства Российской Федерации от 7 февраля 2004 года N 61 "О ставках ввозных
таможенных пошлин на тягачи седельные и моторные транспортные средства" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2004, N 7, ст.531).

47. Постановление Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2004 года N 98 "О внесении в
Таможенный тариф Российской Федерации изменений, касающихся ввоза на таможенную территорию
Российской Федерации отдельных видов технологического оборудования" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2004, N 9, ст.783).

48. Постановление Правительства Российской Федерации от 11 марта 2004 года N 138 "О внесении
изменения в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении частей и принадлежностей к весам"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 11, ст.994).

49. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 марта 2004 года N 146 "О ставках ввозных
таможенных пошлин на банки, используемые для консервирования напитков" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2004, N 12, ст.1076).

50. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 марта 2004 года N 147 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации, касающихся некоторых видов крепежных изделий,
арматуры, фурнитуры, шарниров и мебельных колес" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2004, N 12, ст.1077).

51. Постановление Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2004 года N 151 "О внесении
изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 5 июня 2003 года N 327" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 15, ст.1443).

52. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 апреля 2004 года N 221 "О внесении
изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 21 июня 2003 года N 359" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 17, ст.1660).

53. Постановление Правительства Российской Федерации от 8 мая 2004 года N 232 "О внесении изменений
в постановление Правительства Российской Федерации от 7 июля 2003 года N 409" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 19, ст.1899).

54. Постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2004 года N 240 "О внесении
изменений в постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2001 года N 830 и от 21
августа 2001 года N 602" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 20, ст.1948).

55. Постановление Правительства Российской Федерации от 3 сентября 2004 года N 451 "О ставке ввозной
таможенной пошлины на "гомогенизированный" или "восстановленный" табак" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2004, N 37, ст.3731).
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56. Постановление Правительства Российской Федерации от 9 сентября 2004 года N 463 "О ставках
ввозных таможенных пошлин на отдельные виды мебели" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2004, N 37, ст.3740).

57. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 469 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении некоторых видов цифровой аудио- и
видеоаппаратуры" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 38, ст.3796).

58. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 470 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении некоторых видов технологического
оборудования для легкой и текстильной промышленности" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2004, N 38, ст.3797).

59. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 471 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении прессов для производства
древесноволокнистых плит" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 38, ст.3798).

60. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 472 "О ставке
ввозной таможенной пошлины на отдельные виды сахаросодержащих товаров" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2004, N 38, ст.3799).

61. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 473 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении сухофруктов и маргариновой продукции"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 38, ст.3800).

62. Пункты 1 и 2 постановления Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2004 года N 475 "О
внесении изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении приспособлений для
стомического использования" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 38, ст.3802).

63. Постановление Правительства Российской Федерации от 17 сентября 2004 года N 479 "Об
утверждении ставки ввозной таможенной пошлины на солод" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2004, N 38, ст.3805).

64. Постановление Правительства Российской Федерации от 1 октября 2004 года N 510 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации и постановление Правительства Российской
Федерации от 21 августа 2001 года N 602 в отношении гидравлических гусеничных экскаваторов и их частей"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 41, ст.4042).

65. Постановление Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2004 года N 633 "О внесении в
Таможенный тариф Российской Федерации изменений, касающихся сырья для производства моющих средств"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 47, ст.4654).

66. Постановление Правительства Российской Федерации от 2 декабря 2004 года N 725 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении масла пальмового" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 50, ст.5066).

67. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2004 года N 786 "О
тарифном регулировании импорта сахара в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2004, N 51, ст.5200).

68. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2004 года N 833 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении трубопроводной арматуры" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2004, N 52, ст.5497).

69. Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2004 года N 877 "О регулировании
импорта свежей и охлажденной говядины в 2005 году" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2005, N 1, ст.121).

70. Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2004 года N 878 "О регулировании
импорта говядины мороженой в 2005 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 1,
ст.122).
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71. Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2004 года N 879 "О регулировании
импорта свинины в 2005 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 1, ст.123).

72. Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 года N 885 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2005, N 1, ст.126).

73. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 года N 891 "О
внесении изменений в Таможенный тариф Российской Федерации и постановление Правительства Российской
Федерации от 9 декабря 1999 года N 1364 в отношении целлюлозы, используемой для производства
фильтровальной бумаги" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 1, ст.129).

74. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 января 2005 года N 19 "О ставке ввозной
таможенной пошлины на части и принадлежности к весам" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2005, N 3, ст.208).

75. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 января 2005 года N 25 "О ставках ввозных
таможенных пошлин на некоторые виды крепежных изделий, арматуры, фурнитуры, шарниров и мебельных
колес" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 4, ст.300).

76. Постановление Правительства Российской Федерации от 12 марта 2005 года N 125 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении комплектующих изделий для стиральных
машин" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 11, ст.952).

77. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 29 марта 2005 года N 166 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении автокомпонентов, ввозимых для
промышленной сборки" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 14, ст.1247).

78. Постановление Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2005 года N 178 "О неприменении
ставок ввозных таможенных пошлин в отношении соевых бобов, рыбной муки и отдельных видов кукурузы"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 15, ст.1342).

79. Постановление Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2005 года N 196 "О неприменении
ставок ввозных таможенных пошлин в отношении отдельных видов технологического оборудования" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 15, ст.1358).

80. Постановление Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2005 года N 202 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации и постановление Правительства Российской
Федерации от 21 августа 2001 года N 602 в отношении некоторых видов технологического оборудования для
производства целлюлозно-бумажной продукции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N
15, ст.1364).

81. Постановление Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2005 года N 210 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на лампы люминесцентные с термокатодом и отдельные виды ламп
накаливания" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 16, ст.1460).

82. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 2005 года N 305 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении некоторых видов очков" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 21, ст.2025).

83. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 2005 года N 306 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении тонких тканей из стекловолокна"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 21, ст.2026).

84. Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2005 года N 321 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении хлорида алюминия" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 22, ст.2128).

85. Постановление Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года N 330 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды технологического оборудования" (Собрание
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законодательства Российской Федерации, 2005, N 22, ст.2134).

86. Постановление Правительства Российской Федерации от 16 июня 2005 года N 379 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов овощей" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 25, ст.2514).

87. Постановление Правительства Российской Федерации от 16 июня 2005 года N 380 "О временных
ставках ввозных таможенных пошлин в отношении некоторых видов технологического оборудования для легкой
и текстильной промышленности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 25, ст.2515).

88. Постановление Правительства Российской Федерации от 21 июня 2005 года N 390 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на электроэнергию" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2005, N 26, ст.2652).

89. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июня 2005 года N 392 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на приспособления для стомического использования" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 26, ст.2654).

90. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июня 2005 года N 393 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на некоторые виды цифровой ауди- и видеоаппаратуры" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 26, ст.2655).

91. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 июня 2005 года N 403 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на сухофрукты и маргариновую продукцию" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2005, N 27, ст.2763).

92. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня 2005 года N 404 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении бумаги и картона баритованных"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 27, ст.2764).

93. Постановление Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 года N 480 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на гидравлические гусеничные экскаваторы и их части" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 32, ст.3321).

94. Постановление Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 года N 487 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на оксид алюминия, отличный от искусственного корунда" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 32, ст.3327).

95. Постановление Правительства Российской Федерации от 12 августа 2005 года N 512 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды транспортных средств, с момента выпуска которых
прошло более 7 лет" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 33, ст.3433).

96. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 августа 2005 года N 523 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении зерно- и силосоуборочных комбайнов,
бывших в эксплуатации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 34, ст.3515).

97. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2005 года N 559 "Об
утверждении ставок ввозных таможенных пошлин на сырье для производства моющих средств" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 38, ст.3819).

98. Постановление Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2005 года N 566 "Об
утверждении ставки ввозной таможенной пошлины на мешки и пакеты из бумаги" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2005, N 38, ст.3824).

99. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 12 октября 2005 года N 605 "О
внесении изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов обуви"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 43, ст.4394).

100. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 октября 2005 года N 612 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на масло пальмовое" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2005, N 43, ст.4396).
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101. Постановление Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2005 года N 673 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на органические продукты синтетические, используемые в качестве
оптических отбеливателей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 46, ст.4687).

102. Постановление Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2005 года N 683 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды целлюлозы" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2005, N 47, ст.4937).

103. Постановление Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2005 года N 702 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на руды и концентраты оловянные" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2005, N 49, ст.5221).

104. Постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2005 года N 710 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на рис и мукомольно-крупяную продукцию из него" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2005, N 49, ст.5228).

105. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2005 года N 728 "О регулировании
импорта мяса домашней птицы в 2006 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 50,
ст.5314).

106. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2005 года N 729 "О регулировании
импорта говядины мороженой в 2006 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 50,
ст.5315).

107. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2005 года N 730 "О регулировании
импорта свинины в 2006 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 50, ст.5316).

108. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2005 года N 731 "О регулировании
импорта свежей и охлажденной говядины в 2006 году" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2005, N 51, ст.5525).

109. Постановление Правительства Российской Федерации от 9 декабря 2005 года N 754 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды оборудования для производства целлюлозно-
бумажной продукции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 51, ст.5541).

110. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 декабря 2005 года N 757 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении автокомпонентов, ввозимых для
промышленной сборки" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 51, ст.5543).

111. Постановление Правительства Российской Федерации от 17 января 2006 года N 11 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на стекла для корректирующих зрение очков" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 4, ст.384).

112. Постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 года N 18 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды технологического оборудования" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 4, ст.390).

113. Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года N 22 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на руды и концентраты железные и цинковые" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 5, ст.543).

114. Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года N 49 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении комплектующих изделий для стиральных
машин" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 6, ст.704).

115. Постановление Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2006 года N 56 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на некоторые виды мебельной фурнитуры и крепежной арматуры"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 6, ст.709).

116. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2006 года N 63 "О
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внесении изменений в постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2001 года N 830 и от
9 декабря 1999 года N 1364 в отношении топливной древесины" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2006, N 6, ст.715).

117. Постановление Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2006 года N 98 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на ртутные лампы" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2006, N 9, ст.1019).

118. Постановление Правительства Российской Федерации от 3 марта 2006 года N 118 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на тонкие ткани (вуали) из стекловолокна" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 11, ст.1181).

119. Постановление Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2006 года N 214 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов нативных и модифицированных
крахмалов" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 17, ст.1870).

120. Постановление Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2006 года N 226 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин в отношении некоторых видов очков" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 17, ст.1880).

121. Постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 года N 287 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на бумагу и картон баритованные" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 21, ст.2264).

122. Постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 2006 года N 296 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении бурильных, обсадных и насосно-
компрессорных труб" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 21, ст.2270).

123. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 мая 2006 года N 326 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на промышленные жирные спирты" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 23, ст.2518).

124. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 мая 2006 года N 327 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на терефталевую кислоту и ее соли" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 23, ст.2519).

125. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 мая 2006 года N 328 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на латекс каучуковый натуральный" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 23, ст.2520).

126. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июня 2006 года N 385 "О временных
ставках ввозных таможенных пошлин в отношении технологического оборудования для авиационной
промышленности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 26, ст.2848).

127. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июня 2006 года N 386 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные виды спортивных товаров" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 26, ст. 2849).

128. Постановление Правительства Российской Федерации от 27 июня 2006 года N 395 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на зерно- и силосоуборочные комбайны, бывшие в эксплуатации"
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 27, ст.2940).

129. Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июля 2006 года N 451 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов транспортных средств,
с момента выпуска которых прошло более 5 лет" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N
31, ст.3495).

130. Постановление Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 года N 456 "О внесении
изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении отдельных видов сыров" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 31, ст.3498).
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131. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 486 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на какао-бобы, целые или дробленые, сырые или жареные" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 34, ст.3675).

132. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 487 "Об утверждении
ставки ввозной таможенной пошлины на кофе нежареный" (Собрание законодательства Российской
Федерации, 2006, N 34, ст.3676).

133. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 488 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин на жиры и масла, частично переработанные, маргариновую продукцию и
спреды" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 34, ст.3677).

134. Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 489 "Об утверждении
ставок ввозных таможенных пошлин в отношении отдельных видов арахиса" (Собрание законодательства
Российской Федерации, 2006, N 34, ст.3678).

135. Постановление Правительства Российской Федерации от 29 августа 2006 года N 526 "О продлении
сроков действия временных ставок ввозных таможенных пошлин на отдельные товары" (Собрание
законодательства Российской Федерации, 2006, N 36, ст.3834).

136. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2006 года N 566 "О
внесении изменений в Таможенный тариф Российской Федерации в отношении автокомпонентов, ввозимых
для промышленной сборки" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 39, ст.4078).

137. Пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 26 сентября 2006 года N 589 "О
временных ставках ввозных таможенных пошлин в отношении комплектующих изделий и ряда сырьевых
товаров для производства авиационных двигателей" (Собрание законодательства Российской Федерации,
2006, N 40, ст.4185).
                     

УТВЕРЖДЕН
     постановлением Правительства

          Российской Федерации
     от 27 ноября 2006 года N 718

ТАМОЖЕННЫЙ ТАРИФ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(с изменениями на 20 декабря 2009 года)

Утратил силу с 31 декабря 2010 года на основании
 постановления Правительства Российской Федерации 

от 8 декабря 2010 года N 1002. - См. предыдущую редакцию

ВНИМАНИЕ! С 1 января 2010 года заработал Таможенный союз России, Белоруссии и Казахстана. В
соответствии с Решением Комиссии Таможенного союза ЕврАзЭс от 27 ноября 2009 года N 130 в Республике
Беларусь, Республике Казахстан и Российской Федерации применяются единая Товарная номенклатура
внешнеэкономической деятельности таможенного союза (ТН ВЭД ТС) и ставки ввозных таможенных пошлин
Единого таможенного тарифа таможенного союза, утвержденные Решением Межгосударственного Совета
ЕврАзЭС от 27 ноября 2009 года N 18 и вступившие в силу с 1 января 2010 года.

- Примечание изготовителя базы данных.
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